

动动手指,几分钟就查完了 “郑好办”开通荥阳企业信息查询直通车

本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常 通讯员 段飞)“以前想查看企业商标信息和企业经营状况,需要跑到政务大厅或是市场监管局,带上相关材料排队等待,然后才能查询打印。现在有了‘郑好办’APP企业信息查询通道,直接线上可查,动动手指,几分钟就查完了,确实很方便。”昨日,河南华

金盛实业有限公司的郭先生告诉记者。

为进一步拓宽便民服务渠道,荥阳市6月全面启动“郑好办”荥阳分厅建设,以应用为导向,稳步推进线上事项落地。为方便法人主体信息线上可查,荥阳积极借助郑州回流荥阳的市场监管类数据,开发企业查询模块,让数据

多赋能,让群众更便利。目前企业基本情况、商标信息、经营异常信息都可以通过“郑好办”荥阳分厅进行一键查询。

下一步,荥阳将持续强化便民惠企服务,结合“郑好办”APP,推出更多的企业信息查询和企业政策导航类信息,以稳步有力的措施助推荥阳营商环境不断优化。

新郑市市场主体首次突破10万家

本报讯(郑报全媒体记者 杨宜锦)日前,在新郑市政务服务大厅举行的新郑市市场主体突破10万户颁照仪式上,该市第10万户市场主体从新郑市领导手中接过了营业执照。

据新郑市市场监督管理局统计,截至2021年6月3日,新郑市共登记各类市场主体100015家,其中企业30476家、个体工商户68814家、农民专业合作社725;仅2021年以来,全市共新增各类市场主体11381家,新设企业电子化率97%。在疫情防控常态化的形势下,新郑市市场主体始终呈现逆势增长态势,市场主体总量首次突破10万家。

荥阳市组织存量建设用地盘活攻坚行动联络员业务培训会

本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常 通讯员 刘均超)6月7日,荥阳市存量建设用地盘活攻坚行动领导小组办公室组织召开攻坚行动联络员业务培训会。

参会人员共同学习了存量建设用地盘活攻坚行动考核评分细则,并就批而未征、征而未供、供而未用等相关配套政策进行了详细解读,对涉及政策不易消化理解的部分进行了交流。

培训会要求,各成员单位要提高站位,充分认识攻坚行动的重要性和必要性,增强使命感和责任感;各乡镇、街道要对本辖区涉及的存量建设用地进一步制订切实可行的推进方案,细化处置环节,限定时间节点;各乡镇、街道要在6月底完成之前专项行动工作推进会上下发的清表任务,荥阳市存量办将对任务完成情况实行周通报制度。

上街区加速推进“人社服务惠企行动”

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 郑敏)记者近日从上街区人社局了解到,1月至5月,该局惠企政策宣讲团先后到辖区50余家企业,深入解读系列人才政策、技能培训、社保补贴、校企合作、创业担保贷款等惠企政策,实施精准服务,探索“免申即办”“政策找企、政策找人”,提升人社服务智能化、规范化、便民化水平。

下一步,该局将继续加强与企业沟通交流,积极推介最新政策,优化工作流程,精简工作程序,为企业纾困解难,让实体经济轻装上阵。



郑东新区如意湖办事处:学党史百姓讲堂开进社区

本报讯(郑报全媒体记者 王阳 通讯员 赵文君 文/图)为使院区党员充分认识开展党史学习教育的重大意义,进一步锤炼初心、体悟使命,昨日上午,郑东新区如意湖办事处馨悦苑社区在社区活动室举办主题为“退役军人讲党史 激发奋进正能量”的百姓讲堂系列活动。

“2008年5月12日,我国西部发生特大地震,所有人员紧急待命,等候上级指挥……”本次特邀授课的是龙湖长城花苑小区居民、优秀退役军人张本昆。张本昆以2008年汶川地震为主题,生动还原了人民子弟兵临危受命、积极救援的生动场景。在场听众回忆起当时举国震动的经历,无不感同身受。



“作为一个军人,忠诚党和祖国是我们的天职。在抗震救灾期间,我们把生命至上作为第一要务,因为有了人民,才有祖国的崛起和富强。”最后,张本昆表示,自

己40多年的从军经历只是新中国史的一个小小缩影,身为充满朝气、充满希望、担起时代重任的青年一代,更应增强本领、砥砺前行,奋力走好新时代的长征路。

中牟县水利局:重温长霞事迹 弘扬长霞精神

本报讯(郑报全媒体记者 张朝晖 中牟时报 崔合林 通讯员 许洁)6月2日至3日,中牟县水利局组织班子成员、党员200余人赴任长霞先进事迹陈列展厅参观学习,重温长霞事迹、弘扬“长霞精神”。

在讲解员的引导及讲解下,大家仔细参观了展厅陈列的“工作作风”“警民深情”“荣誉之花”“浩气长存”四部分图片展览。通过观看图文资料、听取讲解,大家深深被任长霞同志英勇无畏、惩恶扬善、无私奉献的事迹和精神所感动。

在观看完任长霞同志的纪录片之后,全体党员重温了入党誓词。

随后,大家纷纷表示,今后要在各自的岗位上传承“长霞精神”,更好地做好本职工作,发挥党员的模范带头作用,以饱满的热情和优异的成绩为建党100周年献礼。

上街区首个5G+网联无人机测试应用成功

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 平彩霞)上街区着力推动郑州无人机航空试验区建设,促进5G技术与无人机的深度融合。5月28日至30日,首届“黄河流域生态保护与无人机创新应用高层论坛暨无人系统应用装备展”在郑州市上街区通航试验区成功举办。

据介绍,目前无人机普遍使用私有数图传等点对点通信链路,处于传统单点控制的局域网模式,使用距

离范围有限,且成本高。中国移动郑州分公司与郑州航空工业管理学院已在5G+无人机河湖巡查测试中展开深入合作。前不久,郑航1号无人机搭载中国移动5G工业网关在上街区进行河湖巡查测试,机载工业网关通过5G无线空口回传至5G基站侧,基站通过中国移动数据承载网将信息回传至5G核心网,5G核心网将业务通过互联网接口把视频流通过上行链路传输到流媒体服务器中,利用

5G超低时延和大带宽特性,实现端到端网联无人机远程控制和高质量信息回传,实现了河湖巡查飞行高清视频的即拍即传,促进传统无人机产业向天地一体化协同作战的方向转型以及多场景联防联控的智慧升级,协同打造黄河时空一体化监测大数据应用示范基地。

截至目前,中国移动郑州分公司已在通航产业示范区区域投入7个5G基站。